
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوال پیشرفته تستی نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

هر گزینه را حساب می‌کنیم.

گزینه‌ی »1«: 240000=800×300                             گزینه‌ی »3«: 240000=200×1200

گزینه‌ی »2«: 240000=40×6000                             گزینه‌ی »4«: 220000=22000×10

گزینه درست: 4سوال 1

2

تعداد کل افرادی )در بیش‌ترین حالت(  که می‌توانند در این آپارتمان زندگی کنند، برابر تعداد واحدها  ظرفیت هر واحد است.

36 × 4 = 144                                                 

گزینه درست: 3سوال 2

×

3

گزینه‌ی »4«‌

: گزینه‌ی »1« عدد 7 را نمی‌توان در جای خالی قرار داد. 

                                            عدد 3 را می‌توان در جای خالی قرار داد.  : گزینه‌ی »2«

                                              عدد 5 را می‌توان در جای خالی قرار داد. :گزینه‌ی »3«

                                            عدد 6 را می‌توان در جای خالی قرار داد. :گزینه‌ی »4«

از بین اعدادی که می‌توان در جای خالی قرار داد، بزرگ‌ترین عدد 6 است؛ پس گزینه‌ی »4« صحیح می‌باشد.

گزینه درست: 4سوال 3

7× 9 = 63 > 57→

3× 9 = 27 < 57→

5× 9 = 45 < 57→

6× 9 = 54 < 57 →

4

گزینه‌ی »1«

سن پدر رضا را این گونه حساب می‌کنیم.

 :سن پدر رضا

گزینه درست: 1سوال 4

4× 10 = 40
40+ 6 = 46

5

گزینه‌ی »3 «

حاصل‌ضرب اعدادروبه رو می‌تواند برابر 48 باشد:                                                       48×1 و 16×3 و 2×24 و 4×12 و 8×6

بنابراین مجموع دو عدد می‌تواند عددهای 14، 16، 26، 19 و 49 باشد.

گزینه درست: 3سوال 5

6

گزینه‌ی »3« 

با توجه به الگو، در می‌یابیم که هر جمله آن متناسب با شماره‌ی آن است.

جمله دهم برابر است با:  و عدد 90 بر اعداد 2 و 3 و 5 بخش پذیر است.

گزینه درست: 3سوال 6

(10× 10) − 10 = 90
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7

گزینه»3«

هر خیار 50 گرم است. در یک جعبه 20 عدد خیار داریم، بنابراین داریم:

هر 1000 گرم برابر 1 کیلوگرم است. بنابراین هر موتور سیکلت می‌تواند 5کیلوگرم را جابه‌جا کند.

گزینه درست: 3سوال 7

50× 20 = 1000 گرم
5× 1000 = 5 000گرم

⌣

8

گزینۀ»3«

ابتدا حاصل‌ضرب را به‌دست می‌آوریم:

عدد 2128 با تقریب هزارگان برابر است با 2000.

گزینه درست: 3سوال 8

3 8
× 5 6− −−−−−−−

2 2 8
+ 1 9 0 0− −−−−−−−−

2 1 2 8

← 2128 →2000 3000

9

 

گزینه‌ی »4«

حاصل‌ضرب تمام چهارضلعی‌ها را انجام می‌دهیم و عبارت ضرب را می‌نویسیم:

   

گزینه درست: 4سوال 9

21× 16 = 100+ 100+ 10+ 60+ 60+ 6 ⇒ 21× 16 = 33

10

گزینه‌ی »2«

بنابراین بار کامیون 3240 کیلوگرم شکر است.

گزینه درست: 2سوال 10

72
×45− −−−
2880→ 40× 72

+360− −−− → 5× 72

3240
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11

گزینه‌ی »3«

   

یا

گزینه درست: 3سوال 11

2 7
× 1 3− −−−−
2 7 0
+ 8 1− −−−−
3 5 1

2 7
× 1 3− −−−−
2 0 0→ 10× 20
+ 7 0→ 10× 7
+ 6 0→ 20× 3

→ 7× 3+ 2 1− −−−−
3 5 1

12

گزینه‌ی »1«

هر سال 12 ماه دارد. پس باید 12 و 6500 را در هم ضرب کنیم. برای محاسبه‌ی حاصل‌ضرب 12 × 6500، ابتدا حاصل 12×65  را

به‌دست می‌آوریم و سپس جلوی آن دو صفر قرار می‌دهیم.

پس انداز آرش پس از یکسال،78000 تومان 

گزینه درست: 1سوال 12

65 6500
× 12− −−−− × 12− −−−−−−
130 ⇒ 78000→
+650
− −−−
780

13

گزینه‌ی »4« 

 

گزینه درست: 4سوال 13

→ 544
−420

آموزان دانش ¯124اختلاف ¯¯̄¯̄ ¯̄ ¯̄ ¯̄¯̄ ¯̄

17
× 32

34¯ ¯¯̄¯̄ ¯̄¯̄¯

+ 510

»ب» مدرسه‌ی موزان دانش‌آ ¯544تعداد ¯¯̄¯̄ ¯̄¯̄ ¯̄

12
× 35

60¯ ¯¯̄ ¯̄¯̄ ¯̄ ¯̄

+ 360

»الف» مدرسه‌ی موزان دانش‌آ ¯420تعداد ¯¯̄ ¯̄ ¯̄ ¯̄
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14

گزینه‌ی »3«‌

ابتدا حاصل ضرب 22 × 37 را محاسبه می‌کنیم. سپس اختلاف آن را با حاصل ضرب‌های هر گزینه محاسبه می‌کنیم. گزینه‌ای که

کمترین اختلاف را داشته باشد، به حاصل‌ضرب نزدیک‌تر است.

بررسی همه‌ی گزینه‌ها:

گزینه‌ی »1«:                                                                              186 = 814 – 1000 →   1000 = 25 × 40

گزینه‌ی »2«:                                                                                  158 = 814 – 973 →   973 = 27 × 36

گزینه‌ی »3«:                                                                                    14 = 800 – 814 →   800 = 20 × 40

گزینه‌ی »4«:                                                                                  114 = 700 – 814 →   700 = 20 × 35

همانطور که مشاهده می‌شود، کمترین اختلاف مربوط به گزینه‌ی »3« است.

گزینه درست: 3سوال 14

×
3
2

7
2

− −−−−−−−−
7
+

4
7

0
4

− −−−−−−−−
8 1 4

15

گزینه‌ی »3«

تمام گزینه‌ها را بررسی می‌کنیم:

                           گزینه‌ی »2«:          گزینه‌ی »1«:    

                                    گزینه‌ی »4«:      گزینه‌ی »3«:       

گزینه درست: 3سوال 15

8 9 1

× 6 3

2 6 7 3

+ 5 3 4 6 0

5 6 1 3 3

3 2 7

× 2 6

2 1 4 2

+ 7 1 4 0

9 3 8 2

4 2 8

× 7 9

3 8 5 2

+ 2 9 9 6 0

3 3 8 1 2

5 2 9

× 4 6

3 1 7 4

+ 2 1 1 6 0

2 4 3 3 4

16

ماه شهریور 31 روز دارد و کارخانه هر روز 43 قالب پنیر تولید کرده است:

بنابراین کارخانه در ماه شهریور، 1333 قالب پنیر تولید می‌کند

گزینه درست: 1سوال 16

×
1
+
1

2

3

4
3
9
4
3

3
1
0
3
3

→ 30× 43
→ 1× 43
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17

گزينه‌ي »2«‌

حاصل ضرب 8 و 4 می‌شود 32؛ بنابراین دایره باید عدد 2 باشد. با قرار دادن عدد 2 به جای دایره و محاسبه‌ی حاصل ضرب مقدار

مربع برابر 1 می‌شود.

گزینه درست: 2سوال 17

×

2
3

4
8

− −−−−−−−−−

+
1
7

9
2

2
0

− −−−−−−−−−
9 1 2

◯ = 2
□ = 1

◯+□ = 2+ 1 = 3

18

گزینه‌ی »4«

ابتدا تعداد اتاق‌های هر طبقه را به دست می‌آوریم.

25 = 5 × 5 = تعداد اتاق هر طبقه

حال چون برج 13 طبقه دارد باید 13 را در 25 ضرب کنیم.

گزینه درست: 4سوال 18

×

+

25
13
75
250
325

19

 = طول بخش سبزی کاری شده )1 متر از هر طرف کم می‌شود.(

 = عرض بخش سبزی کاری شده

گزینه درست: 2سوال 19

25− 2 = 23

13− 2 = 11

2 3
×1 1− −−−−

2 3
+2 3 0− −−−−−
2 5 3 مربع متر شده کاری سبزی

20

گزینه‌ی »2«

درستی گزینه‌ی »2« به صورت زیر است:

گزینه درست: 2سوال 20

31× 5 = (30+ 1) × 5

21

 هر دو روش صحیح است.

گزینه درست: 3سوال 21

22

گزینه درست: 1سوال 22

24× 15 = 360
12× 3 = 36
360+ 36 = 396 رنگی مدادهای تعداد
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23

 

 

گزینه درست: 3سوال 23

24

باید اعدادی را داخل مربع قرار داد که باشد.

پس اعداد 0 تا 4 را می توان قرار داد. بنابراین 5 انتخاب داریم.

گزینه درست: 1سوال 24

6×□ < 30− 2 = 28

6× = 0 < 28 , 6× = 6 < 28 , 6× = 12 < 280 1 2

6× = 18 < 28 , 6× = 24 < 283 4

25

برای حل این سؤال از روش حدس و آزمایش استفاده می‌کنیم. از ضرب رقم 4 در 5  شروع می‌کنیم که به نظر ساده‌تر است: 

                     

 باید عددی باشد که با ضرب شدن در 4 و سپس جمع شدن با 2  عددی حاصل شود که یکان آن 4 است. بنابراین: 

 صحیح نیست. چون  می‌شود که در نهایت مجموع  از حاصل نهایی ضرب که 1715 است بزرگ‌تر اما 

می‌شود. پس   و  .

 می‌رویم.  و داریم: به سراغ 

پس   صحیح است.

حال عبارت ضرب به صورت زیر است:  

گزینه درست: 1سوال 25

△

4× △ 5 = □40

△(5× 4 = 20)

{△= 3
△= 8

△= 84× 85 = 340315+ 3400

△= 34× 35 = 401

◯35×◯ = 315

◯ = 9

3 5
× 4 9− −−−−−−−−−−−

3 1 5
+ 1 4 0 0− −−−−−−−−−−−−

1 7 1 5
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26

ع، سانتی‌متر  محیط مربّ

مجموع طول و عرض مستطیل، سانتی‌متر  

محیط مستطیل، سانتی‌متر 

محیط پنج‌ضلعی موردنظر، سانتی‌متر 

محیط لوزی، سانتی‌متر 

ع بیش‌تر از محیط سه شکل دیگر است. بنابراین، محیط مربّ

گزینه درست: 1سوال 26

8× 4 = 32

8+ 7 = 15

15× 2 = 30

5× 6 = 30

7× 4 = 28

27

ع، سانتی‌متر  52 = 13 × 4 محیط مربّ

ث متساوی‌الاضلاع، سانتی‌متر  51 = 1 – 52 محیط مثلّ

ث، سانتی‌متر  17 = 3 ÷ 51 هر ضلع مثلّ

گزینه درست: 4سوال 27

28

: گزینه‌ی »1«

: گزینه‌ی »2«

: گزینه‌ی »3«

: گزینه‌ی »4«

حاصل‌ضرب گزینه‌ی »4«، تعداد صفر بیش‌تری دارد.

گزینه درست: 4سوال 28

47× 300 = 1410

215× 40 = 860

114× 100 = 1140

125× 200 = 2500

29

                                                                      1 دقیقه = 60 ثانیه

   مسافتی که صدا در یک دقیقه طی می‌کند، متر  

چون هر کیلومتر، 1000 متر است؛ پس صدا در یک دقیقه، بیش‌تر از بیست کیلومتر را طی می‌کند.

 20   کیلومتر = 20000 متر متر  400 و  کیلومتر  20 = متر  20400    

گزینه درست: 1سوال 29

340× 60 = 20400

⇒

30

با 5 برش روی چوب، 6 قطعه ایجاد می‌شود.                           طول چوب،‌ سانتی‌متر 

گزینه درست: 2سوال 30

6× 4 = 24

31

   :گزینه‌ی »1« =5264

   :گزینه‌ی »2« =25150

   :گزینه‌ی »3« =16935

   :گزینه‌ی »4« =15327

گزینه درست: 3سوال 31

752× 7

5030× 5

5645× 3

5109× 3

32

 )صفحه‌ی 51 کتاب درسی(                                                                                                          

سن پدر سپهر   44 = 8 + )3 × 12(

مجموع سن سپهر و پدرش 8 سال بعد   72 = 20 + 52 = )8 + 12( + )8 + 44(

گزینه درست: 2سوال 32
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33

مزد 27 روز کارگر، تومان   16200 = 600 × 27        و       مزد یک روز کارگر، تومان   600 = 150 × 4

گزینه درست: 2سوال 33

34

نکته کوچک‌‌ترین عدد دو رقمی 10 و دو برابر آن 20 است.

ابتدا رابطه‌ی تقسیم را می‌نویسیم. مقسوم = باقی‌مانده + )مقسوم‌علیه × خارج ‌قسمت(

گزینه درست: 3سوال 34

←

□× 20+ 18 = 758
□× 20 = 758− 18
□× 20 = 740
740÷ 20 = 37

⎫

⎭
⎬
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪
سازی) نمادین (راهبرد

35

رستی گزینه‌ی »4« به‌صورت مقابل است:

گزینه درست: 4سوال 35

36× 12 40× 10 = 400− →−
تقریبی

36

درستی گزینه‌ی »2« به صورت زیر است:

گزینه درست: 2سوال 36

21× 5 = (20+ 1) × 5

37

درستی گزینه‌ی »2« به‌صورت زیر است:

400 × 500 = 200000

گزینه درست: 2سوال 37

38

6 سال بعد به سن هریک از افراد 6 سال اضافه می‌شود، بنابراین:

مجموع سن آن‌ها

گزینه درست: 4سوال 38

6× 3 = 18→ 38+ 18 = 56→

39

عدد علی با تقریب رقم دهگان        50 →  47  عدد علی

عدد حسن هر یک از 10 عدد ذکر شده می‌تواند باشد. از آن‌جا که به دنبال بیش‌ترین اختلاف هستیم، پس عدد حسن را 94 در نظر

می‌گیریم و داریم:

بیش‌ترین اختلاف ممکن بین عدد حسن و عدد تقریبی علی    44 = 50 - 94

گزینه درست: 1سوال 39

حسن→ عدد

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

85
86
87

88
89
90
91
92
93

94

90 دهگان رقم تقریب با حسن عدد
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40

چون تقریب هزارگان عدد را خواسته، بنابراین رقم‌های قبل از آن )یکان، دهگان و صدگان(به صفر تبدیل می‌شوند.

داریم:                                                                                                                                                  

گزینه درست: 3سوال 40

3257→ 3000

41

گزینه‌ی »1«

ن است، 8000 ه به این‌که هر 1000 کیلوگرم یک تُ ابتدا عدد 7891 را تقریب می‌زنیم. این عدد به عدد 8000 نزدیک است. با توجّ

کیلوگرم 8 تن است.

گزینه درست: 1سوال 41

42

گزینه‌ی »4«

درستی گزینه‌ی »4« به‌صورت زیر است:

گزینه درست: 4سوال 42

36× 12 40× 10 400− →−
تقریبی

=
تقریبی

43

ابتدا حاصل مقدار واقعی را به‌دست می‌آوریم:

برای به‌دست آوردن مقدار تقریبی حاصل‌ضرب به‌صورت زیر عمل می‌کنیم:

مقدار تقریبی  1000 = 20 × 50                             

 81 = 1000 – 1081 = اختلاف مقدار واقعی و تقریبی                            

 

 

گزینه درست: 3سوال 43

47
× 23− −−−−
141
+940− −−−−
1081

×47
↓

23
↓

44

مساحت

محیط

حاصل‌ضرب تقریبی مساحت در محیط 

گزینه درست: 4سوال 44

= 6× 8 = 48 50− →−−−−
تقریب 

= (6+ 8) × 2 = 28 30− →−−−
تقریب 

48× 28 50× 30 = 1500− →−−−
تقریب 

45

گزینه درست: 2سوال 45

73× 66 94× 57
5400 = 60×1 : 90 گزینه 4900 = 70×2 : 70 گزینه
42× 39 47× 16
1000 = 20×3 : 50 گزینه 1600 = 40×4 : 40 گزینه
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46

گزینه درست: 4سوال 46

794÷ 4 800÷ 4 = 200=
تقریبی

(794÷ 4) × 36 = 200× 36 200× 40 = 8000=
تقریبی

47

گزینۀ»3«

رابطه‌ی تقسیم را می‌نویسیم:

 ربع خارج‌قسمت  باقی‌مانده

 باقی‌مانده+مقسوم‌علیه×خارج‌قسمت=مقسوم

3+مقسوم‌علیه×12 = 147

با استفاده از ماشین ورودی _ خروجی مقسوم‌علیه را به‌دست می‌آوریم:

 ◯ 

گزینه درست: 3سوال 47

= 12× = 31
4=

+3 = 14712×

147− 3 = 144

1 4 4
∣
∣
∣ 1 2

1 0 ⇒◯=12

− 1 2 0− −−−−−− + 2− −−−−
⇒ 0 2 4 1 2

− 2 4− −−−−−−−
0 0

48

گزینه1

در هیچ یک از چهار تقسیم داده شده مقسوم بر مقسوم علیه بخش‌پذیر نیست و تقسیم‌ها باقی مانده دارند.

گزینه درست: 1سوال 48

49

باتوجه به تمرین 2 صفحه‌ی 71 کتاب درسی اگر یک عدد سه رقمی را دو بار پشت هم بنویسیم عدد شش رقمی حاصل بر 7، 11 و 13

بخش‌پذیر است. حال ما عددی را می‌خواهیم که باقیمانده و تقسیم آن بر اعداد مذکور برابر 2 باشد. کافی است عددی را بیابیم که

2 واحد از عددی که شرایطش ذکر شد بیشتر باشد. مانند گزینه‌ی »1«.

گزینه درست: 1سوال 49

50

پول دانا را با مربع نشان می‌دهیم، پس:

حال برای به‌دست آوردن مربع باید 836 را بر 4 تقسیم کنیم.          

گزینه درست: 3سوال 50

4×□+ 14 = 850⇒ 4×□ = ⇒ 4×□ = 836850− 14  
836

836 | 4
− −−−−
200−800− −−−−

036 +9−−−
209 → 209−036− −−−− دانا پول =

00

51

بنابراین 7 قطعه میله‌ی 7 متری به‌دست می‌آید و 6 متر از میله باقی می‌ماند.

گزینه درست: 4سوال 51

55 |7−−
7− 49− −−−−− متری 7 میله‌ی ای قطعه‌ه تعداد

06 متر انده، باقی‌م میله‌ی اندازه‌ی

7/2/24, 1:35 PM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=1189041&title=نمونه+سوال+پیشرفته+تستی&type=false&random=false 10/12



52

         و      خارج‌قسمت = 30                                                         مقسوم‌علیه تقسیم     

                 عدد مقسوم‌ تقسیم            و      باقی‌مانده‌ی تقسیم      

گزینه درست: 3سوال 52

30÷ 2 = 15

(30× 15) + 3 = 45315÷ 5 = 3

53

      

عبارت‌ بالا که درستی تقسیم را نشان می‌دهد، »رابطه‌ی درستی تقسیم« نام دارد.

گزینه درست: 2سوال 53

(9× 8)+ 3 = 75 , 3 < 9

7 5 | 9− −−−
8− 7 2− −−−−

3

54

هرگاه یک عدد را بر عدد 4 تقسیم کنیم، باقی‌مانده از خود 4 کوچک‌تر است. باقی‌مانده ممکن است، هر یک از عددهای )صفر یا 1یا

2 یا 3( باشد.

گزینه درست: 2سوال 54

55

گزینه‌ی »4« 

عددهای 30، 35، 45 و 60 بر 5 بخش‌پذیرند زیرا باقی‌مانده‌ی تقسیم آن‌ها بر 5 صفر است.

عددهای 12، 24، 30، 45، 54 و 60 بر 3 بخش‌پذیرند زیرا باقی‌مانده‌ی تقسیم آن‌ها بر 3 صفر است.

پس عددهای 30، 45 و 60 هم بر 3 و هم بر 5 بخش‌پذیرند.

حاصل جمع عددهای مورد نظر    135 = 60 + 45 +  30      

گزینه درست: 4سوال 55

56

در رابطه‌ی تقسیم داریم:

مقسوم = باقی‌مانده + )مقسوم‌علیه × خارج‌قسمت(

72 = 4 + 72 = 4 + )9 × 8( = مقسوم

گزینه درست: 1سوال 56

57

گزینه‌ی »3«

عددی بر 9 بخش‌پذیر است که مجموع رقم‌های آن بر 9 بخش‌پذیر باشد.

177 + 3 = 180

بنابراین حداقل باید 3 واحد به آن اضافه کنیم تا بر 9 بخش‌پذیر باشد.

گزینه درست: 3سوال 57

58

  باقی‌مانده + خارج قسمت ×  مقسوم‌علیه= مقسوم

=مقسوم

گزینه درست: 2سوال 58

8× 7+ 6 = 56+ 6 = 62

59

حتماً زوج است چون باقی مانده‌ی تقسیم یک عدد فرد بر یک عدد زوج همیشه فرد می‌شود.

گزینه درست: 3سوال 59
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60

همه‌ی گزینه‌ها را بر حسب ساعت بیان می‌کنیم:

گزینه‌ی »1«: هر هفته 7 روز و هر روز 24 ساعت است، پس:

گزینه‌ی »2« : ساعت 144= ساعت 24× 6 = روز 6

گزینه‌ی »4« : هر 60 دقیقه یک ساعت است. پس برای این‌که ببینیم 8760 دقیقه چند ساعت است کافی است آن را بر 60 تقسیم

کنیم.

پس 8760 دقیقه برابر است با 146 ساعت.

پس گزینه‌ی »1« زمان طولانی‌تری است.

گزینه درست: 1سوال 60

هفته = × اعت24×7 س = 448ساعت149≅
3

8
9

8
9

8760 ∣∣
60
146

−60
276

−240
360
−360
000

61

مقسوم‌علیه ←  9 = 4 ÷ 36                                     

باقی‌مانده ←  3 = 3 ÷ 9

مقسوم = باقی‌مانده + مقسوم‌علیه × خارج‌قسمت

36 × 9 + 3 = 327

گزینه درست: 2سوال 61

62

اگر در تقسیمی، مقسوم و مقسوم‌علیه را بر عدد 2 تقسیم کنیم، خارج‌قسمت تغییری نکرده ولی باقی‌مانده هم تقسیم بر 2 می‌شود.

گزینه درست: 4سوال 62

63

رابطه‌های یک تقسیم به‌صورت زیر است:

                                                                                                   مقسوم  باقی‌مانده + )خارج قسمت 

مقسوم‌علیه(

                                                                                                                                                            

مقسوم علیه  باقی‌مانده

بررسی گزینه‌ها:

گزینه‌ی »1«: رابطه‌ی صحیح برای تقسیم داده شده:

                                                         

گزینه‌ی »2«: رابطه‌ی صحیح برای تقسیم داده شده:              

                                            

گزینه‌ی »4«: رابطه‌ی صحیح برای تقسیم داده شده:                         

                                 

گزینه درست: 3سوال 63

=×

<

(4× 5) + 2 = 22 , 2 < 4

(5× 9) + 2 = 47 , 2 < 5

(5× 6) + 5 = 35 , 5 < 6
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